
実施期間 令和６年１１月２９日（金）～１２月１９日（木）

回答者数 教職員 N＝３６

児童（小学部） N＝１

生徒（中学部） N＝２

生徒（高等部） N＝１１

保護者等 N＝１４

寄宿舎指導員 N＝４

寄宿舎生（既退舎） N＝２

寄宿舎生保護者等 N＝１

令和６年度学校評価アンケート

高知県立高知江の口特別支援学校



N＝３６（５～１１：事務職員回答なし)

Ａ：そう思う 9

Ｂ：ややそう思う　 19

Ｃ：あまりそう思わない 7

Ｄ：そう思わない 1

Ａ：そう思う 8

Ｂ：ややそう思う　 22

Ｃ：あまりそう思わない 6

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 2

Ｂ：ややそう思う　 19

Ｃ：あまりそう思わない 13

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 10

Ｂ：ややそう思う　 23

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 6

Ｂ：ややそう思う　 25

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 6

Ｂ：ややそう思う　 25

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

令和６年度学校評価アンケート（教職員）

あなたは、（年度当初と比較して）「わかるできる学びたくなる」授業づくりができていると思いますか。

あなたは、児童生徒が本校に「入学(転入学)して良かった」と思っていると思いますか。

あなたは、児童生徒の学校生活が充実していると思いますか。

あなたは、児童生徒が目標を持って学校生活を送っていると思いますか。

あなたは、保護者等に必要な情報を、積極的、かつ分かりやすく伝えることができていると思いますか。

あなたは、多感覚を使った体験活動を取り入れた授業づくりができましたか。
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Ａ：そう思う 7

Ｂ：ややそう思う　 22

Ｃ：あまりそう思わない 2

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 6

Ｂ：ややそう思う　 22

Ｃ：あまりそう思わない 3

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 18

Ｂ：ややそう思う　 18

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 12

Ｂ：ややそう思う　 19

Ｃ：あまりそう思わない 2

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 3

Ｂ：ややそう思う　 20

Ｃ：あまりそう思わない 7

Ｄ：そう思わない 1

Ａ：そう思う 12

Ｂ：ややそう思う　 22

Ｃ：あまりそう思わない 2

Ｄ：そう思わない 0

あなたは、ICT機器を効果的に使った新たな取組にチャレンジしましたか。

学校は、学習指導要領に基づいた指導と評価ができていますか。

あなたは、児童生徒による授業評価によって授業を改善しましたか（年間を通して）。

学校は、進路に関する情報提供や体験活動等、進路指導に十分取り組んでいると思いますか。

9
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7
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学校は、教育活動を行うにあたり、ICT機器を効果的に活用できていると思いますか。

あなたは、家庭学習を促す宿題などの課題を出していますか。
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Ａ：そう思う 18

Ｂ：ややそう思う　 18

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 11

Ｂ：ややそう思う　 18

Ｃ：あまりそう思わない 2

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 6

Ｂ：ややそう思う　 27

Ｃ：あまりそう思わない 2

Ｄ：そう思わない 1

Ａ：そう思う 29

Ｂ：ややそう思う　 7

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 23

Ｂ：ややそう思う　 12

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 15

Ｂ：ややそう思う　 17

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 1

児童生徒は、悩みや困ったことを教職員に相談していると思いますか。

あなた（学校）は、個人情報の保護を意識して業務を行っていると思いますか。

あなたは、児童生徒の病状を理解して、個人に配慮した指導や支援をしていますか。（学習面・健康面）

あなたは、児童生徒会活動や遠足、江の口フェスティバルなど学校全体で行う行事は、充実したものになっていると思いますか。

学校は、いじめ等がない児童生徒が安心して過ごせる学級・学校づくり（自由に意見が言える雰囲気のある）をしていると思いますか。

あなたは、学校で行っている児童生徒の理解を深める研修や授業改善、指導・支援につながる研修を通じて、指導力が向上したと思いますか。
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Ａ：そう思う 27

Ｂ：ややそう思う　 8

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 24

Ｂ：ややそう思う　 12

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 12

Ｂ：ややそう思う　 17

Ｃ：あまりそう思わない 3

Ｄ：そう思わない 1

Ａ：そう思う 17

Ｂ：ややそう思う　 13

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 1

Ａ：そう思う 22

Ｂ：ややそう思う　 12

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 21

Ｂ：ややそう思う　 14

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 0

あなたは、退勤時間を守って退勤することができていますか。

あなたは、前年度と比べて、教職員同士の話し合いの機会が増加したと思いますか。

学校は、安全面（施設・環境、災害、交通）について配慮していると思いますか。

学校は、病気やけがなどをしたときに適切な対応がとれていると思いますか。
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23

あなたは、校内の香料・抗菌・消臭などの揮発性成分が減ったと思いますか。

あなたは、不祥事防止研修などを通じて、昨年度と比較して、不祥事を自分事として捉えたり、危機意識が高まったと思いますか。
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Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 0

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

あなたは、先生の話をよくきいて、勉強していますか。

1

2

3

4

令和６年度学校評価アンケート（小学部・児童）

あなたは、この学校に来てよかったと思いますか。

あなたは、学校に来ることが楽しいですか。

あなたは、学校でやりたいことがありますか。

5

N＝１

先生は、学校での勉強やできごとをお家の方に話すことや連絡帳などで伝えることができていると思いますか。

あなたは、学校の勉強がよくわかりますか。
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0 1

Ａ：そう思う
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Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

転校や進学する場合、先生は転校先や進学先の学校のことやどんな勉強をしているか教えてくれますか。

先生は、宿題を出していますか。

11

12

自立活動の勉強は楽しいですか。

総合的な学習の時間の勉強は楽しいですか。

あなたは、家で勉強をしていますか。
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先生は、あなたが楽しく勉強ができるように教えてくれますか。
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Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 0

Ｂ：ややそう思う　 1

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

14

17

18

学校では、友だちやまわりの人たちを大切にすることについて勉強する時間がありますか。

あなたは、学校で困ったことを話すことのできる先生がいますか。

学校はあなたがないしょにしておきたいことを守ってくれていますか。

15

16

13

児童会活動の活動は楽しいですか。

学園祭など学校全体で行う行事は、楽しいですか。

あなたのクラスは、いじめなどがない安心して過ごせるクラスですか。
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Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

19

20

22

生徒とかが多い学校になったらいいなと思います。

21

病気やけがなどをしたときすぐに手当をしてくれますか。

先生は、あなたの病気のことを分かってくれて、あなたにあった勉強の仕方を教えてくれますか。

学校は、きれいであぶなくないところですか。

学校は、校内で洗剤の臭いなどが減ったと思いますか。

こんな学校になったらいいな、と思うことを書いてみましょう。

23
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N＝2

Ａ：そう思う　 2

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 2

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

☆ ２の質問で「Ｃ：あまりそう思わない」「Ｄ：思わない」理由を○（2つ以内）で選択してください。

① -

② -

③ -

④ 学校の施設設備が整っていない。 -

⑤ -

Ａ：そう思う　 2

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

☆ ３の質問で「Ｃ：あまりそう思わない」「Ｄ：思わない」理由を○（2つ以内）で選択してください。

① 2

② 1

③ 0

④ 0

⑤ 1

Ａ：そう思う　 2

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 2

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

あなたの学校生活は充実していますか。

あなたは、目標を持って学校生活を送っていますか。

学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に分りやすく行っていると思いますか。

あなたは、本校に入学（転入学）してよかったと思いますか。

1

2

3

4

5

希望した学校生活ではなかった。

病気のことが心配である。

友人関係がうまくいかない。

行事が多すぎる。

信頼できる先生がいない。

その他（                                                                           )

卒業後の進路が定まらない。

学習する意味を見出すことができない

令和６年度学校評価アンケート（中学部・生徒）     

その他（                                                                                     )

あなたは、授業がよくわかっていますか。
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Ａ：そう思う　 2

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 2

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

☆ ７の質問で「Ｃ：あまりそう思わない」「Ｄ：思わない」理由を○（2つ以内）で選択してください。

① -

② -

③ -

④ -

⑤ -

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 0

Ｂ：ややそう思う　 1

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 0

Ｂ：ややそう思う　 2

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 0

Ｂ：ややそう思う　 1

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 0

Ｂ：ややそう思う　 1

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 0

7

8

あなたは、授業中、先生の話をしっかり聞き、自分で考えようとしていますか。

先生は、あなたが意欲をもって授業に参加できるよう教材や教え方を工夫していると思いますか。

6

先生は、あなたが意欲をもって授業に参加できるよう、ICT機器などを活用した分かりやすい授業を行ってくれますか。

実験や実習、体験的学習が少なく十分でない。

9

10

11

12

あなたは、毎日、家庭学習をしていますか。

先生は、家庭学習を促す宿題などの課題を出していますか。

自立活動の授業を通じて、自分の苦手さが少なくなりましたか。

総合的な学習（探究）の時間では、自分の目標を達成できましたか。

説明がわかりにくい。

授業のスピードが適切でない。（速すぎる・ゆっくりしすぎている）

授業が一方的である。

その他（                                                                                     )

0 1 2

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない



Ａ：そう思う　 0

Ｂ：ややそう思う　 1

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 0

☆ １３の質問で「Ｃ：あまりそう思わない」「Ｄ：思わない」理由を○（2つ以内）で選択してください。

① -

② -

③ -

④ -

Ａ：そう思う　 2

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 1

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 0

☆ １６の質問で「Ｃ：あまりそう思わない」「Ｄ：思わない」理由を○（2つ以内）で選択してください。

① 1

② 0

③ 0

④ 0

⑤ 0

Ａ：そう思う　 2

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 0

14

16

17

相談しやすい先生がいない。

先生よりも友人や先輩に相談しやすい。

学校では、豊かな心や人権の大切さについて学ぶ機会が十分ありますか。

13

進路に必要な情報提供を十分にはしてくれない。（例：進路講演会・研修会など）

15

職業体験学習が少ない。

補習や模試をあまりしてくれない。

18

あなたは、学校生活での悩みや困ったことを相談できる先生がいますか。

学校はあなたの個人情報を保護してプライバシーを守っていると思いますか。

児童生徒会活動や、江の口フェスティバルなど学校全体で行う行事は、楽しく充実していると思いますか。

学校は、進路に関する情報提供や体験活動等、進路指導に十分取り組めていると思いますか。

その他（                                                                                     )

先生よりも両親や親戚に相談しやすい。

その他（　相談できない                                                       )

先生は、いじめなどがない安心して過ごせる学級づくり（自由に意見が言える雰囲気のある）をしていると思いますか。

先生にはプライバシーに関することを知られたくない。

0 1 2

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない



Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 2

Ｂ：ややそう思う　 0

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 0

Ｂ：ややそう思う　 1

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 1

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

学校は、校内の香料・抗菌・消臭などの揮発性成分が減ったと思いますか。

21

20

先生は、あなたの病状を理解して、個人に配慮した指導や支援をしていると思いますか。（学習面・健康面）

19

22

学校は、安全面（施設・環境、災害、交通）について配慮していると思いますか。

学校は、病気やけがなどをしたときに適切な対応がとれていると思いますか。

0 1 2

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない



N=11

Ａ：そう思う　 5

Ｂ：ややそう思う　 6

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 4

Ｂ：ややそう思う　 7

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

☆ ２の質問で「Ｃ：あまりそう思わない」「Ｄ：思わない」理由を○（2つ以内）で選択してください。

① ‐

② -

③ -

④ 学校の施設設備が整っていない。 -

⑤ -

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 6

Ｃ：あまりそう思わない 4

Ｄ：そう思わない 0

☆ ３の質問で「Ｃ：あまりそう思わない」「Ｄ：思わない」理由を○（2つ以内）で選択してください。

① 1

② 0

③ 0

④ 0

⑤ 0

Ａ：そう思う　 4

Ｂ：ややそう思う　 3

Ｃ：あまりそう思わない 4

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 2

Ｂ：ややそう思う　 6

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 3

令和６年度学校評価アンケート（高等部・生徒）     

1

あなたは、本校に入学（転入学）してよかったと思いますか。

2

あなたの学校生活は充実していますか。

友人関係がうまくいかない。

行事が多すぎる。

信頼できる先生がいない。

その他（                                                                                     )

3

あなたは、目標を持って学校生活を送っていますか。

卒業後の進路が定まらない。

学習する意味を見出すことができない

希望した学校生活ではなかった。

病気のことが心配である。

その他（                                                                                     )

4

学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に分りやすく行っていると思いますか。

5

あなたは、授業がよくわかっていますか。

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない



Ａ：そう思う　 3

Ｂ：ややそう思う　 5

Ｃ：あまりそう思わない 3

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 5

Ｂ：ややそう思う　 5

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 1

☆ ７の質問で「Ｃ：あまりそう思わない」「Ｄ：思わない」理由を○（2つ以内）で選択してください。

① 1

② -

③ -

④ -

⑤ -

Ａ：そう思う　 4

Ｂ：ややそう思う　 5

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 1

Ａ：そう思う　 2

Ｂ：ややそう思う　 5

Ｃ：あまりそう思わない 3

Ｄ：そう思わない 1

Ａ：そう思う　 4

Ｂ：ややそう思う　 7

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 0

Ｂ：ややそう思う　 3

Ｃ：あまりそう思わない 3

Ｄ：そう思わない 5

Ａ：そう思う　 2

Ｂ：ややそう思う　 3

Ｃ：あまりそう思わない 3

Ｄ：そう思わない 3

6

あなたは、授業中、先生の話をしっかり聞き、自分で考えようとしていますか。

7

先生は、あなたが意欲をもって授業に参加できるよう教材や教え方を工夫していると思いますか。

説明がわかりにくい。

授業のスピードが適切でない。（速すぎる・ゆっくりしすぎている）

授業が一方的である。

実験や実習、体験的学習が少なく十分でない。

その他（                                                                                     )

8

先生は、あなたが意欲をもって授業に参加できるよう、ICT機器などを活用した分かりやすい授業を行ってくれますか。

9

自立活動の授業を通じて、自分の苦手さが少なくなりましたか。

10

総合的な学習（探究）の時間では、自分の目標を達成できましたか。

11

あなたは、毎日、家庭学習をしていますか。

12

先生は、家庭学習を促す宿題などの課題を出していますか。

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない



Ａ：そう思う　 3

Ｂ：ややそう思う　 6

Ｃ：あまりそう思わない 2

Ｄ：そう思わない 0

☆ １３の質問で「Ｃ：あまりそう思わない」「Ｄ：思わない」理由を○（2つ以内）で選択してください。

① 1

② -

③ 1

④ -

Ａ：そう思う　 5

Ｂ：ややそう思う　 6

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 4

Ｂ：ややそう思う　 4

Ｃ：あまりそう思わない 3

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 6

Ｂ：ややそう思う　 4

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 0

☆ １６の質問で「Ｃ：あまりそう思わない」「Ｄ：思わない」理由を○（2つ以内）で選択してください。

① 2

② -

③ -

④ 1

⑤ -

Ａ：そう思う　 5

Ｂ：ややそう思う　 6

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 5

Ｂ：ややそう思う　 3

Ｃ：あまりそう思わない 3

Ｄ：そう思わない 0

その他（                                                                                     )

先生よりも両親や親戚に相談しやすい。

13

学校は、進路に関する情報提供や体験活動等、進路指導に十分取り組めていると思いますか。

職業体験学習が少ない。

補習や模試をあまりしてくれない。

進路に必要な情報提供を十分にはしてくれない。（例：進路講演会・研修会など）

14

先生は、いじめなどがない安心して過ごせる学級づくり（自由に意見が言える雰囲気のある）をしていると思いますか。

15

学校では、豊かな心や人権の大切さについて学ぶ機会が十分ありますか。

16

あなたは、学校生活での悩みや困ったことを相談できる先生がいますか。

先生にはプライバシーに関することを知られたくない。

相談しやすい先生がいない。

先生よりも友人や先輩に相談しやすい。

その他（　                                                                     )

17

学校はあなたの個人情報を保護してプライバシーを守っていると思いますか。

18

児童生徒会活動や、江の口フェスティバルなど学校全体で行う行事は、楽しく充実していると思いますか。

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない



Ａ：そう思う　 5

Ｂ：ややそう思う　 6

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 5

Ｂ：ややそう思う　 6

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 6

Ｂ：ややそう思う　 3

Ｃ：あまりそう思わない 2

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 6

Ｂ：ややそう思う　 5

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

21

学校は、校内の香料・抗菌・消臭などの揮発性成分が減ったと思いますか。

先生は、あなたの病状を理解して、個人に配慮した指導や支援をしていると思いますか。（学習面・健康面）

20

学校は、安全面（施設・環境、災害、交通）について配慮していると思いますか。

21

学校は、病気やけがなどをしたときに適切な対応がとれていると思いますか。

19

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ａ：そう思う

Ｂ：ややそう思う

Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない



N＝14

Ａ：そう思う 8

Ｂ：ややそう思う　 4

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 2

Ａ：そう思う 6

Ｂ：ややそう思う　 7

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 1

Ａ：そう思う 7

Ｂ：ややそう思う　 5

Ｃ：あまりそう思わない 2

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 6

Ｂ：ややそう思う　 6

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 1

Ａ：そう思う 5

Ｂ：ややそう思う　 8

Ｃ：あまりそう思わない 2

Ｄ：そう思わない 1

Ａ：そう思う 3

Ｂ：ややそう思う　 9

Ｃ：あまりそう思わない 2

Ｄ：そう思わない 0

6

1

2

4

5

お子様の学校生活は充実していると思いますか。

お子様は、目標をもって学校生活を送っていると思いますか。

学校は、ご家庭への連絡や情報提供を、積極的、かつ、分かりやすく伝えることができていると思いますか。

お子様は、本校に入学(転入学)して良かったと思いますか。

3

お子様は、授業をよく理解できていると思いますか。

お子様は、自分からすすんで学習ができていると思いますか。

令和６年度学校評価アンケート（保護者等）
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Ａ：そう思う 7

Ｂ：ややそう思う　 6

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 1

Ａ：そう思う 6

Ｂ：ややそう思う　 7

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 7

Ｂ：ややそう思う　 4

Ｃ：あまりそう思わない 3

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 3

Ｂ：ややそう思う　 5

Ｃ：あまりそう思わない 3

Ｄ：そう思わない 3

Ａ：そう思う 6

Ｂ：ややそう思う　 4

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 3

Ａ：そう思う 5

Ｂ：ややそう思う　 6

Ｃ：あまりそう思わない 2

Ｄ：そう思わない 1

Ａ：そう思う 5

Ｂ：ややそう思う　 6

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 2

10

11

学校は、進路に関する情報提供や体験活動等、進路指導に十分取り組んでいると思いますか。

教員は、いじめなどがない安心して過ごせる学級づくり（自由に意見が言える雰囲気）に努めていると思いますか。

8

9

12

13

7

自立活動や総合的な学習（探究）の時間の授業は充実していると思いますか。

お子様は、家庭で一定時間勉強していますか。

教員は、家庭学習を促す宿題などの課題を出していますか。

教員は、教材や教え方を工夫して分かりやすい授業に努めていると思いますか。

教員は、お子様が意欲をもって授業に参加できるよう、ICT機器などを活用した分かりやすい授業を行っていると思いますか。
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14

学校は、個人情報を保護していると思いますか。

学校は、児童生徒の病状を理解して、個人に配慮した指導や支援をしていると思いますか。（学習面・健康面）

学校は、安全面（施設・環境、災害、交通）について配慮していると思いますか。

学校では、自分や相手のことを大切にする気持ちをはぐくむこと等、人権の大切さについて学ぶ機会が十分あると思いますか。

お子様は、学校生活での悩みや困ったことを相談できる教員がいると思いますか。

児童生徒会活動や、江の口フェスティバルなど学校全体で行う行事は、お子様にとって充実したものになっていると思いますか。

学校は、校内の香料・抗菌・消臭などの揮発性成分が減ったと思いますか。
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学校は、病気やけがなどをしたときに適切な対応がとれていると思いますか。
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N=４

Ａ：そう思う 1
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Ｂ：ややそう思う　 3

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 0

Ｂ：ややそう思う　 3
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Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 0

Ｂ：ややそう思う　 3

Ｃ：あまりそう思わない 1

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 1

Ｂ：ややそう思う　 3

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 1

Ｂ：ややそう思う　 3

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

1
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3

4

5

あなたは、保護者等に必要な情報を、積極的、かつ分かりやすく伝えることができていると思いますか。

令和６年度学校評価アンケート（寄宿舎指導員）

寄宿舎生は、寄宿舎に「入舎して良かった」と思っていると思いますか。

寄宿舎生は、寄宿舎生活を楽しむことができたと思いますか。

あなた（寄宿舎）は、個々の寄宿舎生の実態に応じて、心の安定が図られるような寄宿舎生活を提供できていると思います
か。

※各項目下段は、「C：あまりそう思わない」「D:思わない」を選択した場合の理由が記載

あなたは、いじめなどがない児童生徒が安心して過ごせる（自由に意見が言える雰囲気のある）寄宿舎づくりをしていると思
いますか。

寄宿舎生は、寄宿舎生活を通じて、規則正しい生活を送る力がついたと思いますか。
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Ｄ：そう思わない 0
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Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う 2

Ｂ：ややそう思う　 1
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寄宿舎生は、悩みや困ったことを指導員に相談していると思いますか。

あなた（寄宿舎）は、個人情報を保護し、プライバシーを守っていると思いますか。

9

10

あなたは、児童生徒の病状を理解して、個人に配慮した指導や支援をしていますか。（学習面・健康面）

寄宿舎生は、お楽しみ会などの寄宿舎活動を通して、社会経験を積むことができたと思いますか。

7

8

12

寄宿舎は、児童生徒が病気やけがなどをしたときに適切な対応がとれていると思いますか。

11

寄宿舎は、安全面（施設・環境、災害、交通）について配慮していると思いますか。
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Ｄ：そう思わない 0

あなたは、校内の香料・抗菌・消臭などの揮発性成分が減ったと思いますか。

14

寄宿舎は、他の職員と情報を共有し協力しあうなど、組織的な運営を意識して取り組んでいると思いますか。
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N＝２
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あなたの寄宿舎生活は充実していますか。

あなたは、寄宿舎での生活を通して心が安定してきたと思いますか。

あなたは、寄宿舎に入舎してよかったと思いますか。

1

2

3

令和６度学校評価アンケート（寄宿舎生）

寄宿舎に入ってから、規則正しい生活を送る力がついたと思いますか。

寄宿舎は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。

寄宿舎の先生は、いじめなどがない安心して過ごせる（自由に意見が言える雰囲気のある）寄宿舎づくりをしていると思いますか。
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Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 1

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0
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Ｄ：そう思わない 0
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Ｄ：そう思わない 0

Ａ：そう思う　 1

Ｂ：ややそう思う　 1

Ｃ：あまりそう思わない 0

Ｄ：そう思わない 0
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9

お楽しみ会などの活動は、良い社会経験になりましたか。

10

11

12

寄宿舎の先生は、児童生徒の病状を理解して、個人に配慮した指導や支援をしていると思いますか。（学習面・健康面）

寄宿舎は、安全面（施設・環境、災害、交通）について配慮していると思いますか。

寄宿舎は、病気やけがなどをしたときにすばやい対応がとれていると思いますか。

あなたは、寄宿舎生活での悩みや困ったことを相談できる寄宿舎の先生がいますか。

寄宿舎は児童生徒の個人情報を保護してプライバシーを守っていると思いますか。
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指導員は、いじめなどがない安心して過ごせる（自由に意見が言える雰囲気のある）寄宿舎づくりをしていると思いますか

令和６年度学校評価アンケート（寄宿舎生 保護者等）

お子様は、寄宿舎に入舎してよかったと思いますか。

お子様の寄宿舎生活は充実していると思いますか。

お子様は、寄宿舎生活を通じて、心が安定してきたと思いますか。

お子様は、寄宿舎生活を通じて、規則正しい生活を送る力がついたと思いますか。

寄宿舎は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。
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寄宿舎は、個人情報を保護していると思いますか。

お子様は、寄宿舎生活での悩みや困ったことを相談できる指導員がいると思いますか。

お楽しみ会などの舎生活動は、良い社会経験になっていると思いますか。

10

寄宿舎は、児童生徒の病状を理解して、個人に配慮した指導や支援をしていると思いますか。（生活面・健康面）

11

寄宿舎は、安全面（施設・環境、災害、交通）について配慮していると思いますか。

12

寄宿舎は、病気やけがなどをしたときに適切な対応がとれていると思いますか。
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